

ZADOBROVA-SNEBERJE-NOVO POLJE

Na zborih občanov naše KS smo v obeh volilnih enotah razpravljali o predlogu za gradnjo objektov (šol, vrtcev, domov za ostarele občane in zdravstvenih domov) z II. samoprispevkom. Občani so se s predlogom strinjali, želeli so le, da bi v Sneberjah zaradi velike oddaljenosti do Novega Polja zgradili vrtec, vsaj za 40 otrok, vrtec v Novem Polju pa naj bi zmanjšali za 80 mest. Na obeh zborih so obravnavali tudi drugo problematiko KS.

Vse kmetovalce na področju naše KS obveščamo, da je v javni razpravi predlog o zaščiti kmetij na osnovi zakona o dedovanju. Gradivo ja na pregled v pisarni KS. Pred koncem javne razprave je predviden sestanek s kmetovalci.

Predsedstvo KK SZDL je na eni svojih zadnjih sej razpravljalo o reorganizaciji KK SZDL. V prihodnje bomo ustanavljali več krajevnih odborov SZDL. Namen novih krajevnih odborov v Novem Polju, Zadobrovi in Sneberjah je predvsem čimboljša povezava z bazo.

Z zanimanjem smo v torek 9. novembra pričakali 16. uro, ko se je na valu 222 oglašil avizo nove radijske postaje glas Ljubljane, ki naj nas seznanja z novicami iz naše ožje okolice. Žal sta slinost in sprejem nove postaje še zelo slaba.

Na skupnem sestanku družbeno-političnih organizacij in društev smo razpravljali med drugim tudi o gradnji Aleje spominov in tovarištva, katere del poteka ob robu naše KS. Menili smo, da je prav na primeren način trajno obeležiti območje, kjer je bila med NOB Ljubljana 1170 dni koncentracijsko taborišče. Z veseljem se bomo sprehodili po peš poti ob nekdanji bodoči žici, posedeli na klopci in obujali spomine na čase pred 35 leti.

Gasilsko društvo ja za svoje člane organiziralo izlet v Kumrovec. Ogledali so si rojstno hišo naše ga predsednika Tita, nov dom ZB in mladine v Jugoslavije ter si ogledali film. Izleta so se udeležile tudi soproge članov in nekateri ljubitelji gasilske organizacije. Ogledali so si tudi spomenik Matije Gubca v Gornji Stubiici ter se prek Bizelskega in Čateških Toplic vrnili v Zadobrovo.

OO ZSMS si v združenem domu ureja svoje prostore za sestanke in druge dejavnosti, ki jih bo organizirala mladina.

Na pobudo zveze borcev so obnovili napise na vseh spominskih ploščah padlim borcem in v žrtvam fašizma. Črke na ploščah sta obnovila pomočnik poveljnika GD Peter Kepic in blagajnik društva Stane Štrukelj. Lepa gesta članov gasilskega društva.

Enajst članov GD se je v svečanih uniformah udeležila žalne svečanosti ob dnevu mrtvih na Urhu.

Občani naše KS se pridružujejo čestitkam za 29. november, dan republike z željo, da bi ga vsi res lepo praznovali.

IVAN KOS

ZADVOR

To jesen je bilo tudi pri nas čutiti živahno politično in kulturno življenje, saj je vse potekalo v znamenju akcije za izvedbo II. samoprispevka. Krajevna organizacija Zveze borcev NOV Zadvor je imela svoj občni zbor, kjer so podali obračun svojega dela in se pogovorili o tem, kako naprej. Pričakujemo tudi občni zbor krajevnih organizacij Zveze borcev NOV v Sostrem - Pod ipoglavu.

Tudi Turistično društvo je imelo svojo sejo, na kateri so se pogovorili o nadaljnjem statusu brunarice. Od slej naprej bo brunarica odprta razen ob ponedeljkih in torkih v sak dan od 16. do 21. ure kot balinarski klub zaprtega tipa. Pogovorili so se tudi o glavnem projektu in nadaljnjih akcijah za gradnjo rekreacijskih objektov, predvsem pa TRIM sreže in sanitarij.

Društvo upokojencev se pripravlja na letno konferenco. Pripravljajo program dela za leto 1977, dokončno so uredili tudi poverjeniško mrežo in vse drugo tako, da bo delo steklo po predvidenih načrtih. V zahvalo vsem tistim, ki so veliko naredili za društvo, je izvršni odbor sklenil prizadevne člane nagraditi s tem, da bo zanje priredil skromno zakusko (morajo se pač ravnati po razpoložljivih sredstvih, teh pa je zelo malo). Na letni konferenci se bodo pogovorili tudi o programu izletov za leto 1977. Ugotavljajo namreč, da so vsi izleti v letu 1976 dobro uspeli in da so letos prepeljali na izlete okoli 500 udeležencev.

ALOJZ KASTELIC

IZ GLASILA JAVNIH SKLADIŠČ

5000 m² stanovanj v 221.

1. Delovna organizacija je od svojega obstoja do danes po sklepih DS kupila 83 najemnih stanovanj in jih dodelila v uporabo našim delavcem. Skupna površina teh stanovanj znaša 5.001 m². Po sklepu 5. zasedanja DS naše delovne organizacije z dne 21. 11. 1967 in v skladu s takratnim zakonom je 22 najemnih stanovanj v skupni izmeri 1.294 m² bilo odprodanih našim delavcem za takratno revalorizirano vrednost 850.771.— din. Ta znesek je bil posameznikom dan kot kredit za dobo 15 do 40 let z ozirom na velikost in vrednost stanovanja in proti odplačilu mesečnih obrokov, skupaj z obrestmi. Na ta način naša delovna organizacija sedaj razpolaga z 61 najemnimi stanovanji s površino 3.707 m², ki so družbena lastnina, od tega jih je v letošnjem letu vseljivih 7 dvosobnih v Štepanjskem naselju.

2. Poleg najemnih stanovanj je po sklepih našega DS bilo našim delavcem, po številu 132, dodeljeno za gradnjo, nakup ali adaptacijo stanovanj tudi 5.585.168.— din posojila. Če k temu prištejemo še znesek posojil za odprodana stanovanja, znaša to kreditiranje din 6.435.939.—.

3. S tako prikazano stanovanjsko politiko v našem podjetju, je skupno bilo rešenih 215 stanovanjskih problemov od skupnega števila danes zaposlenih 447, to je v odstotnem razmerju 50 %, kar je zavidanja vredno napram drugim delovnim organizacijam, ki počasneje rešujejo svoja stanovanjska vprašanja.

Toda pri vsem tem je nujno poudariti to, da je naša delovna organizacija zgradila tudi Samski dom hotelskega tipa, v katerem je moč nastaniti 100 delavcev.

4. Če upoštevamo, da razpolagamo s 3.707 m² družbenih stanovanj in primerjamo z današnjo ceno stanovanj

ca. 7.000.— din za m ² , je vreden ta fond	25.949.000.— din
k temu je prištetih še posojila	6.436.000.— din
Znaša skupno vlaganje v stanovanja	32.385.000.— din

5. Na izrednem zasedanju DS delovne organizacije dne 30. 9. 1976 so bili razdeljeni ključji za nova dvosobna stanovanja v Štepanjskem naselju našim delavcem: Kolesa Alojzu, Zugič Alojzu, Breskvar Igorju, Plevnik Zarku, Drganc Francu, Filipič Ferdu in Krizanec Ivanu, ki je dobil rabljeno enosobno stanovanje, ki ga izprazni Kolesa Alojz.

Od naštetih je sedem mladih družin, ki imajo po enega ali dvoje majhnih otrok.

Petrič Franc

OSNOVNA ŠOLA ZA POSOČJE

Učiteljski kolektiv OŠ Jožeta Moškriča je namesto venca na Urh denar zanj namenil Posočju, člani podmladka Rdečega križa pa so organizirali zbiranje prispevkov. Skupaj so v tej akciji za Posočje zbrali 7.071,70 dinarjev. Najbolje so se odrezali učenci 4. c, 3. d in 6. b razreda.

IZ ŽIVLJENJA IN DELA VZGOJNOVARSTVENE ENOTE MOLNIK

V oktobru 1973 je bil iz I. samoprispevka ljubljanskih občin zgrajen tudi otroški vrtec Zadvor za 72 otrok. Dobil je ime Molnik, posluje pa v sklopu VVZ Vevče kot njegova enota. Ker nas je zanimalo, kako so »zaorali« ledino v KS Zadvor, kjer do tedaj še niso imeli nobenih tovrstnih izkušenj, smo povabili na pogovor voditeljico enote Molnik Tatjano Letinič, ki se je naši prošnji rada odzvala in povedala, kako so se znašli in kako delajo ter žive z malčki.

Kar se tehničnih težav tiče — je povedala tovarišica Letiničeva — naj povem, da nam gradbeno podjetje Univerzal, ki je vrtec gradilo, še vedno ni montiralo prozornih kupol na nadstrešju na severni strani stavbe. Zato se dela škoda, ker voda zamaka les in beton. Sicer pa smo se tehnično kar znašli. Z osebjem nimamo težav; imamo tri vzgojiteljice, dve varuški, gospodinjino in seveda sem tu tudi jaz. Za materialne zadeve skrbi matični VVZ Vevče. Stavba je funkcionalna, le da je premajhna — zakaj, bom povedala kasneje.

Ko smo jo vprašali za začetek delovanja vrta, nam je povedala, da je bil ta videti bolj klavrn, ker domačini sprva niso zaupali svojim malčkom v varstvo. Ko pa so se prepričali, da je vse v redu, so začeli voditi svoje otroke v vrtec. Tedaj da so sprejemali otroke celo z Vevč in iz Polja, da so bile kapacitete zasedene.

Zdaj ni več tako! Zdaj imamo v vrtcu 86 otrok, 98 pa je prošnja za sprejem. Ta problem bomo reševali tako, da bomo vsako leto nekateri odšli, čeprav je tako malo, kajti v vrtcu so otroci od 2. do 7. leta starosti. Boljša rešitev te stiske bi bila seveda v razširitvi vrta, saj je to praktično nemogoče, ker je stavba tako grajena, ima že pritlikline in urejen vrt ter igrišča. Če bo kdaj problem rešen, bo lahko le tako, drugega ne vidim.

Kot voditeljica otroškega vrta se je tovarišica Tatjana dobro znašla med krajani KS Zadvor. Ker je po ves dan tu in začasno tudi stanuje v Sostrem, se je vključila tudi v delo DPD Svoboda Zadvor. Deluje v lutkovni sekciji in pripravlja predstave za malčke. Pa tudi sicer se s krajani dobro razume in nima v tem pogledu nobenih težav. Tako torej žive in delajo v VVZ v Zadvoru. Žal so komaj začeli, pa že tarnajo za pomanjkanjem prostora. V programu za II. samoprispevek zanje sicer ni sredstev, a treba bo iskati rešitve na kak drug način. Upajmo, da jo bodo našli.

ALOJZ KASTELIC

SVEČANOST V VOJAŠNICI BRATSTVO — ENOTNOST

V enoti Mladena Zorca v vojašnici Bratstvo in enotnost je bilo 10. novembra nadsveto slovesno. Ne le zato, ker so tega dne svečano zaprisegli mladi vojaki, temveč tudi zato, ker so pripadniki topniško-raketnih enot letos prvič praznovali svoj praznik.

Že zarana je bilo čutili, da se pripravljajo nekaj velikega. Pred svečano okrašenim tribuno so se jeli zbirati mladi vojaki in njihovi starejši kolegi z moderno oborožitvijo, s katero so pripravljani kadarkoli braniti našo samoupravno skupnost. Zbralo se je tudi veliko predstavnikov družbenopolitičnih organizacij občine, mesta in pionirjev, da bi skupaj z vojniki praznovali spomin na 10. november 1944, ko je v Beogradu profiletarska enota Branka Zebiča zadela letalo v zraku in je prav ta dan postal mejnik v zgodovini topniško-raketnih enot.

Celotna svečanost je s svečano zaprisego mladih vojakov dosegla svoj vrhunec z mimohodom in prikazom izurjenosti in usposobljenosti enot Mladena Zorca. Težko je opisati občutke, ki jih človek doživlja v takih trenutkih, še zlasti če je med fistimi, ki so svečano zaprisegli, da bodo nadaljevali s svetlimi tradicijami naše NOV in da bodo varno čuvali našo domovino. Že samo pogled na mlade vojake nam je zbudil vero, da bodo res tako delali, kot so v zaobljubi dejali. Na to jih obvezujejo tudi obljubi, ki so ju dali v preteklem letu, ko so za odlične uspehe dobili številna priznanja in prehodno zastavico, ki jo želijo letos ohraniti v svoji enoti.

S svečano zaprisego in proslavljanjem dneva topniško-raketnih enot se vojaki vojašnice Bratstvo-enotnost pridružujejo številnim proslavam, ki bodo organizirane v občini vse tja do dneva JLA — 22. decembra. V ta proslavljanja pa se vključujejo vsi delovni ljudje občine.

IVAN KUJAR



MLADINCI OZD SATURNUS ZA POSOČJE

Mladinci v OO ZSMS Saturnus, so na svoji letni konferenci sprejeli sklep, da se odpovejo dveh izletov in denar namenjen za izleta, namejnjo za Posočje.

Tja so poslali tudi dva svoja delegata (Vojka Maksimoviča in Stojana Tršana) z namenom, da na tem območju poiščeta najbolj porušeno šolo. To je šola v Breginju. Šolo obiskuje 34 učencev, od prvga do četrtega razreda. Poslopje je bilo med potresom tako poškodovano da so ga morali porušiti. Novo pa bo do prihodnjega leta zgradila SR Makedonija.

Otroci sedaj hodijo v osnovno šolo Simona Gregorčiča v Kobaridu. Od vasi do Kobarida je 15 km, vozijo pa se s kombijem. Učijo se bolj težko, saj so še vedno v prikolicah, v katerih pa za učenje ni najboljšo.

Denar, en star milion, ki smo ga nakazali na njihov žiro račun. (Št. 520-603-30986) bodo v glavnem porabili za šolske potrebščine.

Za OO ZSMS Saturnus Tršan Stojan Foto Maksimovič Vojko

OBČANI, PRIPRAVITE PAPIR!

ZBIRALNA AKCIJA V DECEMBRU

Časopise in revije zvežite v svežnje in jih na dan akcije v KS postavite na vidno mesto pred hišo.

PAPIR PRIRAVITE DO 8. URE!

Za vaše dobro delo se vam Rdeči križ že naprej zahvaljuje.

Krajevna skupnost	Dan v mesecu	Vevče — Zadvor	Polje	14.
Kodeljevo	9.	Zadobrova — Sneberje		15.
Štepanjsko naselje	10.	Moste		16.
Hrušica — Fužine	10.	Zelena jama		17.
Zalog	13.	Nove Jarše		17.

PSE NA VERIGE!

Ponovno moramo opozoriti lastnike psov, da poskrbijo za varnost ljudi, ki morajo po delovni dolžnosti priti do njihovega stanovanja. Raznašalci našega časopisa — pa tudi drugi — se nenehno pritožujejo, da nekateri lastniki nimajo psov na verigah, nimajo jih v ogradi in psi nimajo nagobčnikov.

Zgodilo se je že več nezdov. Nedavno tega je pes v ulici Pot do šole št. 8 (pri šoli v Hrušici) podrl in oklal upokojenko in raznašalko našega časopisa M. Skubic. Ali ne gre ljubiteljsstvo živali (bolje: zveri) pri nekaterih že predaleč? Ali ni to že bolestnost snobovska nečimrnost? Naj bo to ali kaj drugega, niko-garšnje — veselje ne sme ogroziti varnost občanov. Zato je nujno, da krajani tudi za take primere organizirano poskrbijo — če ne zaleže z opozorilom pa tudi z drugimi sredstvi. Za človeka gre!

NOVA MESNICA KONJSKEGA MESA



V začetku novembra je Mercator — TOZD Trgovina mesnih izdelkov Ljubljana na Povšetovi ulici št. 86 odprl novo mesarijo s konjskim mesom. Naj povemo, da je dobro založena tako z izdelki kot tudi s svežim mesom in da je ob sobotah odprta od 6. do 12. ure (Foto: Kancijan Hvastija)

Naša SKUPNOST

Ustanovitelj in izdajatelj: Občinska konferenca Socialistične zveze Ljubljana Moste-Polje
Predsednik izdajateljskega sveta Bogdan Šturm, namestnik Ernest Jazbinšek.

Naša skupnost urejajo: Milan Pritekelj (glavni urednik), Slavko Gerlica (odgovorni in tehnični urednik), Ivo Gajič, Alenka Lobnik-Zorko, Ivan Kuhar, Vinko Stuga, Edo Svetek, Zvone Tušak in Janez Zupančič. Izhaja mesečno.

Rokopisov ne vračamo. Objavljene prispevke honoriramo po pravilniku, izplačujemo jih preko žiro računov ali blagajne uredništva, izplačila zapadejo v 60 dneh po objavi.

Uredništvo in uprava: Ob Ljubljani 42/II, telefon 43-277, tekoči račun pri SDK Ljubljana 50101-678-48043, ObK SZDL Ljubljana Moste-Polje Naša skupnost. Tisk: Tiskarna Ljudske pravice v Ljubljani, Kopitarjeva 2. Časopis prejemajo vse družine v občini brezplačno na dom.